

Использование цифровых образовательных платформ в профессиональной деятельности.

Из практики организации дистанционного обучения.



**учитель начальных классов МОУ СШ № 2
Вецель Наталья Васильевна**

В целях соблюдения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, в условиях сложившейся эпидемиологической ситуации в период с 6 апреля 2020 года предусмотрена реализация образовательных программ с применением дистанционных технологий и электронного обучения.

**Перечень онлайн-ресурсов,
используемых в 1 б классе МОУ СШ
№ 2 при организации
образовательного процесса с
применением
электронного обучения и
дистанционных образовательных
технологий**

Российская электронная школа

- это полный школьный курс уроков от лучших учителей России; это информационно-образовательная среда, объединяющая ученика, учителя, родителя и открывающая равный доступ к качественному общему образованию независимо от социокультурных условий. Портал содержит большой набор ресурсов для обучения (конспекты, видеолекции, упражнения и тренировочные занятия, методические материалы для учителя.

Материалы можно смотреть без регистрации. Ссылка для перехода на информационный ресурс <https://resh.edu.ru/>



**РОССИЙСКАЯ
ЭЛЕКТРОННАЯ
ШКОЛА**

Яндекс Учебник

education.yandex.ru



«Яндекс. Учебник» - ресурс содержит более 45 тыс. заданий разного уровня сложности для школьников 1–5-х классов. Все задания разработаны опытными методистами с учётом федерального государственного образовательного стандарта. Ресурсом уже воспользовались более 1,5 миллиона школьников. В числе возможностей «Яндекс. Учебника» – автоматическая проверка ответов и мгновенная обратная связь для обучающихся. Доступ на портал можно получить, перейдя по ссылке <https://education.yandex.ru/home/>



«ЯКласс» - сервис довольно прост в использовании: учитель задаёт школьнику проверочную работу, ребёнок заходит на сайт и выполняет задание педагога; если ученик допускает ошибку, ему объясняют ход решения задания и предлагают выполнить другой вариант. Учитель получает отчёт о том, как ученики справляются с заданиями.

Педагогические работники могут пройти обучение по теме «Современная образовательная среда «Я Класс»». Курс рассчитан на 36 часов, и после прохождения может получить сертификат установленного образца, подтверждающий выполнение нормативов. Сервис доступен по ссылке <https://www.yaklass.ru/>

«Фоксфорд» - онлайн-школа для обучающихся 1-11 классов, учителей и родителей. На онлайн-курсах и индивидуальных занятиях с репетитором школьники готовятся к ЕГЭ, ОГЭ, олимпиадам, изучают школьные предметы. Для учителей проводятся курсы повышения квалификации и профессиональной переподготовки, а для родителей – открытые занятия о воспитании и развитии детей. Портал доступен по ссылке <https://foxford.ru/about>



Фоксфорд
Центр онлайн-обучения

«Учи.ру» - школьникам предлагаются интерактивные курсы по основным предметам и подготовке к проверочным работам, а учителям и родителям – вебинары по дистанционному обучению. Методика платформы помогает отрабатывать ошибки учеников, выстраивает их индивидуальную образовательную траекторию, отображает прогресс учеников в личном кабинете. Также в личных кабинетах пользователей создан внутренний чат, где учителя, ученики и родители могут обсуждать задания, свои успехи и прогресс. С 23 марта 2020 года на портале начались онлайн-уроки для 1-4 классов. При работе с информационным ресурсом требуется регистрация учителя, который после прохождения процедуры, добавляет учеников своего класса и раздает логины и пароли. Ссылка для перехода на контент <https://uchi.ru/>

